

Склад

1 таблетка містить:

Манжішта (*Rubia cordifolia*) - 100 мг;

Сарсапарілла (*Hemidesmus indicus*) - 100 мг;

Берхавія широка (*Boerhavia diffusa*) - 50 мг;

Трифала таблет (*Triphala extract*) - 50 мг;

Пажитник сінний (*Trigonella foenum-graecum*) - 50 мг;

Харитаки (*Terminalia chebula*) - 100 мг;

Ним (*Azadirachta indica*) - 50 мг;

Алоє Барбаденсис (*Aloe barbadensis*) - 50 мг.

До складу Гемохілс входять тільки рослинні компоненти.

Опис

Манжішта (*Rubiacordifolia*): сприяє виведенню токсинів, покращує кровообіг і обмін речовин. Є антиоксидантом, антисептиком. Ефективний при шкірних захворюваннях, при порушеннях пігментації шкіри: відбілює темні плями і веснянки, допомагає при витіліго. Стимулює ріст волосся, володіє глистогінними властивостями.

Сарсапарілла (*Hemidesmusindicus*): проявляє антиоксидантні, протизапальні, антиревматичні властивості; сприяє виведенню сечовини і сечової кислоти, має тонізуючу дію.

Берхавія широка (*Boerhavia diffusa*): покращує роботу сечостатевої системи, проявляє протизапальні, діуретичні властивості.

Трифала таблет (*Triphalaextract*): очищає, поліпшує обмін речовин і тонізує організм. Нормалізує рівень гемоглобіну в крові, нормалізує діяльність шлунково-кишкового тракту. Є сечогінним засобом.

Пажитник сінний (*Trigonellafoenum-graecum*): проявляє протизапальну активність; нормалізує кислотність. Ефективний при хронічному запаленні слизової оболонки шлунка, дванадцятипалої і тонкої кишок. Показаний при недостатності вітаміну РР при екземі.

Харитаки (*Terminalia chebula*): очищає організм від токсинів, знижує рівень холестерину, тонізує, має глистогінну, протизапальну, антисептичну, протигрибкову властивості.

Ним (*Azadirachtaindica*): є потужним природним антисептиком, протигрибковий засіб. Головна діюча речовина в його складі - азадирахтин, до якого високочутливі кліщі роду Demodex. Його основні ефекти на кліщів: припинення харчування дорослих особин і личинок (антифідантний ефект) припинення метаморфоз кліщів; стерилізація дорослих особин. Ефекти азадирахтин обумовлені впливом на баланс гормональної системи комахи (система екдизон / ювенільний гормон), тим самим позбавляючи людину від їх присутності і від безлічі виклираних ними хвороб. Виявляє антиалергенну і імунотонізуючу активність.

Алоє Барбаденсис (*Aloebarbadensis*): покращує травлення, зменшує процеси бродіння; допомагає збалансувати функцію залоз внутрішньої секреції, що позначається на стані шкіри; нормалізує ферментну активність, обмін речовин. Сприяє виведенню токсинів і поліпшенню видільної функції (очищає кров).

Показання до використання

при шкірних захворюваннях (вугри, демодекоз, екзема, псоріаз, порушення пігментації);

очищає кров (детоксикаційний ефект);

має антисептичні, протигрибкові і антибактеріальні властивості;

має жовчогінну дію;

має глистогінний ефект;

використовуватися як проносний засіб.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на добу після їжі або за рекомендацією лікаря.

Застереження

Не рекомендується вживати дітям, жінкам в період вагітності і лактації, при індивідуальній підвищеній чутливості до компонентів добавки.

Перед використанням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Діти, вагітні, період лактації, індивідуальна непереносимість.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці, в оригінальній упаковці виробника при кімнатній температурі.

Термін придатності

3 роки з дати виготовлення, зазначеної на упаковці.

Форма випуску

Таблетки, масою 550 мг №30.